

**ОРГАНИЗАЦИЯ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ**

**СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ**



Distr.  
GENERAL

S/14353  
2 February 1981  
RUSSIAN  
ORIGINAL: SPANISH

**ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ЭКВАДОРА ПРИ  
ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 1 ФЕВРАЛЯ  
1981 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА  
БЕЗОПАСНОСТИ**

Согласно четким указаниям моего правительства и в соответствии с положениями Устава Организации Объединенных Наций имею честь обратиться к Вашему Превосходительству, с тем чтобы обратить внимание Совета Безопасности, учитывая, что он несет основную ответственность за поддержание международного мира и безопасности, на серьезное положение, возникшее в отношениях между республиками Эквадор и Перу в результате агрессии, которой подвергся Эквадор со стороны вооруженных сил Перу с 22 января сего года в юго-восточной части нашей страны, в Кордильера-дель-Кондор, в частности, в Пакиша, где расположены аванпосты вооруженных сил Эквадора.

В этой связи Эквадор поддержал первую резолюцию Совета Организации американских государств (ОАГ) о направлении миссии наблюдателей в район наступления перуанских вооруженных сил; это предложение не было, однако, принято Перу.

Кроме того, Эквадор принял, а Перу отклонило великодушное предложение о посредничестве, сделанное правительствами Венесуэлы и Колумбии — андскими странами, исторически и географически близкими к Перу и Эквадору.

Эквадор также поддержал резолюцию ОАГ о созыве совещания министров иностранных дел для изучения рассмотрения конфликта между Перу и Эквадором, которая была принята 20 голосами при 2 воздержавшихся, причем против голосовало Перу. При этом министр иностранных дел Эквадора выразил свою готовность принять участие в этом совещании, с тем чтобы вести поиски мира с достоинством, на основе конкретных формул, которые позволят добиться прочного, а не кратковременного мира.

Кроме того, министр иностранных дел Эквадора в ответ на инициативу Аргентины, Бразилии, Соединенных Штатов Америки и Чили, выразившими озабоченность в связи с инцидентами, происходящими в районе на границе между Перу и Эквадором, и призвавшими правительства обеих стран воздерживаться от применения силы и приложить все усилия для устранения напряженности мирными средствами, заявил, что Эквадор

S/14353  
Russian  
Page 2

ограничился отражением вооруженных нападений и что его правительство положительно рассматривает инициативу четырех стран, которая сыграет конструктивную роль при любых переговорах и при разработке любых формул, предложенных в отношении такого важного вопроса в рамках ОАГ, а также все меры примирения, предлагаемые дружественными странами.

Правительство Эквадора считает, что с учетом ответственности самого Совета Безопасности за поддержание международного мира и безопасности и без какого-либо желания повлиять на действия, предпринимаемые региональной организацией, Совет должен быть полностью информирован о событиях в этой области. Руководствуясь этими соображениями, я направил Вам настоящее письмо, которое прошу срочно распространить в качестве документа Совета Безопасности.

Мигель АЛЬБОРНОС  
Чрезвычайный и полномочный посол  
Постоянный представитель Эквадора  
при Организации Объединенных Наций

-----